



YOKOHAMA Reifen – eine sichere Wahl!

Ganz gleich, ob Sie sich für unseren Ganzjahresreifen BluEarth-4S AW21, PKW Sommerreifen ADVAN Sport V105 oder für andere Profile aus unserer Sommerkollektion entscheiden. Auf YOKOHAMA sind Sie sicher unterwegs!

Leisten Sie mit Ihrem Reifenkauf einen Beitrag zum Klimaschutz in Deutschland.



Mehr Infos auch auf: www.yokohama.de

Führende Fahrzeughersteller vertrauen bereits in der Erstausrüstung auf unsere Reifen. Vertrauen auch Sie auf YOKOHAMA Reifen!

Kontakt:

YOKOHAMA Cash Back Bonus

Postfach

47774 Krefeld

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an unsere Hotline unter

2 0800/08 88 88 2 (kostenfrei)

Mo.-Fr.: 9.00-17.00 Uhr (außer an den gesetzlichen NRW Feiertagen) oder jederzeit per Mail an

cash-back-bonus@yokohama.de





YOKOHAMA Reifen kaufen Cash Back erhalten und Klimaschutz fördern

YOKOHAMA liegt die Umwelt schon lange am Herzen und Bäume pflanzen gehört zur Unternehmenstradition. Schon im Jahre 2006 startete der japanische Reifenkonzern weltweite Baumpflanzaktionen an den Produktionsstandorten mit dem Ziel bis 2017 zum 100. Unternehmensgeburtstag 500.000 Bäume gepflanzt zu haben. Dieses Ziel wurde erfolgreich umgesetzt, aber damit ist die Pflanzaktion nicht beendet.

Die YOKOHAMA REIFEN GmbH möchte weiterhin einen Beitrag zum Klimaschutz leisten und spendet für jeden YOKOHAMA Sommer- und All Season-Reifensatz, der im Zuge der Cash Back Aktion im Zeitraum vom 15.03. -31.05.2021 erworben wurde, 5 Euro an die Organisation PLANT-MY-TREE.



Seit 2009 führt PLANT-MY-TREE regelmäßig Aufforstungsprojekte auf eigenen Flächen zur CO₃-Kompensierung durch. Ziel ist der Umwelt- und Klimaschutz da, wo unser CO₃-Ausstoß erfolgt. PLANT-MY-TREE legt Wert auf Biodiversität und lehnt Monokulturen ab, um einen Naturwald entstehen zu lassen. Hierbei werden die regionalen Möglichkeiten berücksichtigt und in Absprache mit den Forstbehörden Nadelhölzer, Laubhölzer, Sträucher und Hecken sowie vereinzelte Obstbäume gepflanzt. Über Jahrzehnte hinweg entsteht so ein natürlicher Lebensraum für Insekten und Tiere. PLANT-MY-TREE wurde 2020 vom TÜV Rheinland nach ISO 9001:2015 zertifiziert. Durch Erfahrung und Qualität fördert PLANT-MY-TREE zusammen mit vielen zufriedenen Klimaschutz-Partnern den Umweltund Klimaschutz durch Aufforstungen.

YOKOHAMA schenkt

Shopping Glücksmomente mit Klimaschutz



Holen Sie sich

- bis zu 25 € Cash Back + gratis Baumspende!*
- Aktionszeitraum 15.03. 31.05.2021
- Beim Kauf eines Satzes **YOKOHAMA Sommer**oder All Season-Reifen!





BluEarth-A ADVAN Sport AE-50

GEOLANDAR A/T









Teilnahmebedingungen

Die YOKOHAMA Reifen GmbH (nachfolgend YOKOHAMA genannt) bietet den Kunden des teilnehmenden Reifenhandels unter nachfolgend genannten Bedingungen eine Cash Back Aktion + Baumspende an.

1. Teilnahmevoraussetzungen

Durch den Kauf und die Montage von vier neuen YOKOHAMA Transporter-, PKW-, SUV-, 4x4 Sommer- oder All Season-Reifen bei einem teilnehmenden, stationären YOKOHAMA Händler im Zeitraum vom 15. März 2021 bis 31. Mai 2021 (maßgebend sind die Angaben auf dem Rechnungsbeleg) können Sie in Abhängigkeit von der Felgengröße für den vollen Sommer- oder All Season-Reifensatz den nachfolgenden YOKOHAMA Cash Back Betrag in Anspruch nehmen:

bis einschließlich 16 Zoll = 15 Euro + gratis Baumspende* ab 17 Zoll und größer = 25 Euro + gratis Baumspende*

Als Dankeschön für Ihre Teilnahme erhalten Sie von uns einen Barscheck per Post oder eine Überweisung des Geldbetrags auf Ihr Konto.

Die Aktion richtet sich hauptsächlich an Endverbraucher, die einen Satz YOKOHAMA Sommer- oder All Season-Reifen bei einem teilnehmenden Händler erwerben, bei Gewerblichen ist die Teilnahme auf zwei Registrierungen begrenzt.

2. Registrierung und Cash Back Betragszustellung

Ihren YOKOHAMA Cash Back Betrag erhalten Sie wie folgt: Mit dem Kauf und der Montage von vier YOKOHAMA Sommer- oder All Season-Reifen als Neuware gemäß den Bedingungen zu Ziffer 1 erhalten Sie von Ihrem teilnehmenden Fachhändler Ihren individuellen Teilnahmecode. Mit diesem Teilnahmecode können Sie sich nun auf unserer Internetseite www.yokohama.de registrieren und tragen im hinterlegten Antragsbogen alle erforderlichen Informationen ein.

Wenn Sie Ihre Unterlagen online einreichen möchten, laden Sie den Scan oder ein Foto Ihrer Rechnung hoch. Nach der Registrierung erhalten Sie einen Registrierungsbeleg an Ihre E-Mail-Adresse. Bitte achten Sie daher auf die Richtigkeit Ihrer persönlichen E-Mail-Adresse, da Sie auch die Scheckversandinformation an diese Mailadresse erhalten.

Sollten Sie Ihre Unterlagen lieber per Post einreichen, so müssen Sie den Registrierungsbeleg aus Ihrem Mailpostfach abrufen, ausdrucken und unterschreiben.

Die Registrierung auf unserer Internetseite muss bis spätestens 15. Juni 2021 erfolgt sein! Erstattungsanträge nach dem 15. Juni 2021 können leider keine Berücksichtigung mehr finden.

Sollten Sie sich für den Postweg entschieden haben, so schicken Sie nun bis spätestens 14 Tage nach Ihrer Registrierung im Internet den ausgedruckten und unterschriebenen Registrierungsbeleg zusammen mit der Kopie Ihrer Rechnung als Nachweis über den Reifenkauf an die auf der Teilnahmekarte genannte Adresse (YOKOHAMA Cash Back Aktion, Postfach, 47774 Krefeld); maßgeblich für den Nachweis der rechtzeitigen Versendung ist der Poststempel.

Achtung: Der Antragsbogen muss komplett ausgefüllt, die Rechnungskopie (Bitte versenden Sie keine Originalrechnung) gut leserlich sowie in rechtlicher Hinsicht korrekt sein.

Bei späterer Anmeldung besteht kein Anspruch auf die Prämie. Ebenso können unvollständige oder unleserliche Anmeldungen leider nicht berücksichtigt werden (Die entstehenden Kosten für den Versand bzw. für etwaige Rückfragen bei unserer Hotline werden nicht erstattet). Nur der Käufer, der auf der Rechnung namentlich genannt wird, kann sich auch im Internet registrieren und den Cash Back Bonus erhalten.

Stimmen die registrierte Adresse und die Adresse auf den Rechnungen nicht überein, so wird zum Schutz des Käufers vor Datenmissbrauch der Scheck nicht versendet.

Sind alle Voraussetzungen für den Cash Back Bonus erfüllt, erhalten Sie etwa 14 Tage nach Eingang Ihrer Unterlagen wie von Ihnen bei der Registrierung ausgewählt den Cash Back Betrag per Barscheck oder als Überweisung auf Ihr Konto.

3. Datenschutz

Für die Teilnahme an der Cash Back Aktion ist eine einmalige Registrierung und Datenerfassung auf der YOKOHAMA Homepage www.yokohama.de notwendig. Durch die Registrierung erklären Sie sich ausdrücklich damit einverstanden, dass YOKOHAMA die dazu erforderlichen Daten für die Dauer der Cash Back Aktion und bis zu deren Abwicklung speichert. Es steht Ihnen jederzeit frei, per Widerruf die Einwilligung in die Speicherung vorzeitig aufzuheben und somit von der Teilnahme an der Cash Back Aktion zurückzutreten. Ihre Daten werden nach Eingang des Widerrufs umgehend gelöscht. Der Widerruf kann erfolgen an:

YOKOHAMA Reifen GmbH, Datenlöschung – Cash Back Aktion, Monschauer Str. 12, 40549 Düsseldorf.

Eine ausführliche Datenschutzbelehrung erhalten Sie im Zuge Ihrer Registrierung unter www.yokohama.de.

4. Sonstiges

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an unsere Hotline unter: 0800/08 88 88 2 (kostenfrei) Mo.-Fr.: 9.00 – 17.00 Uhr außer an den gesetzlichen NRW Feiertagen) oder jederzeit per E-Mail an cash-back-bonus@yokohama.de. YOKOHAMA kann keine Verantwortung für falsch zugestellte, verspätete oder verloren gegangene Korrespondenz übernehmen. Anträge per Fax, Telefon oder E-Mail können nicht berücksichtigt werden. Mitarbeiter der YOKOHAMA und aller Tochter und Konzerngesellschaften sind ebenso wie teilnehmende Reifenfachhändler und deren Mitarbeiter von der Teilnahme an der Cash Back Aktion ausgeschlossen. Sollten Teile dieser Bedingungen unwirksam sein, so sollen die

Sollten Teile dieser Bedingungen unwirksam sein, so sollen die übrigen Bedingungen davon nicht berührt werden.

(Stand 01. März 2021)





*gratis Baumspende = YOKOHAMA spendet für jeden Sommer- oder All Season-Reifensatz, der im Zuge der Cash Back Aktion erworben wurde, 5 Euro an die Organisation www.plant-my-tree.de, um mit dieser Baumspende einen Beitrag zum Klimaschutz in Deutschland zu leisten.

